

清洁工得了直肠癌,小区居民纷纷伸援手

放心吧,老王,我们一定会帮你

“他可真是好人啊!不能让他就这样走了!”昨天上午,清洁工老王患直肠癌的消息在瑞金路4号大院传开了,大家自发组织起来为老王捐款,仅仅一天,捐款总额已经超过8000元。平日里埋头扫地的老王没想到,自己的病情会有这么多居民关注。



居民自发为老王捐款

清洁工病情让居民忧心

“最近怎么没见到老王?”瑞金路4号大院小区的居民有好几天没有见到清洁工王万成了,原本他工作的区域已经被其他清洁工顶上了。有热心居民来到当地居委会一打听,才知道,王万成不幸被查出直肠癌,情况非常严重,下午两点就要进行手术了,但费用还没着落,一家人都在为钱着急。

小区的居民们都认识老王,老王和妻子都是这个小区的保洁员。早晨五六点,晨练的居民就能看到夫妻俩打扫卫生的身影,白天他们几乎不回家,来来回回就在小区里打扫,总能保持自己负责的区域干干净净。

居民们摇头叹息:“可怜啊!这么老实勤恳的人……”

王万成在小区里工作已有不少年,最初来的时候,大家都还喊他“小王”,如今“小王”已经变成“老王”,他的儿子也考上了大学,今年在念大二。忽然遭受这样的灾难,家庭压力肯定非常大。

“老王夫妻的工资加在一起不到2000元,这些年还要负担孩子上学,哪有积蓄看病啊!”居民们担心老王很难挺过这一关,于是大家自发地组织起来,要帮老王一把。昨天上午,小区各居民楼的楼长开会,大家商定,先在小区里发动捐款,筹出一笔钱来给老王救急,再与社区联系,看看有没有其他办法。居民还派出代表到医院看望王万成,“放心,我们一定会救你!”居民们的承诺,让王万成感动不已。

特意赶回家捐款

下午两点,气温正高,王万成刚刚被送进手术室,与病魔做生死一搏,而居民代表们则在帮他筹钱。

年逾六旬的徐桂英老人坐在小区北门的一张折叠桌旁,折叠桌的外侧贴着“募捐处”标志,桌角下还放着一块小黑板,上面写着“伸出您的手,献出您的爱”,不时有进进出出的居民来到这里捐款。保安室对面的告示牌上贴着一张捐款说明,详细地写着捐款的原因。

越来越多的人知道了老王生病的消息,居民王先生特意骑着电动车赶回来,送上50元钱。他告诉记者,自己早晨出门的时候就听说了这件事,可当时募捐点还没有定下地点,自己只好匆匆出门,中午他是特意赶回来送钱的。“老王是好人啊!不能让他无声无息地走了,大家有钱出钱,有力出力,总得为他做一点努力。”王先生把钱放下,又骑车赶回单位了。

除了北门的捐款处外,居民们还在小区的西门和车库门口设了捐款处,以便让更多的人看见。吴洪成老人负责西门的捐款点,他也是这次捐款的发起人之一,“我们把每一笔捐款都清清楚楚地记下来,一定负责把钱都送到王万成手里。”仅仅一个上午,来他这

里捐款的人就有一百多位,总额已达2800多元。

记者翻看了他的账本,上面详细记录了捐款人的姓名和数额,多的一两百元,少的也有10元。“不管钱多钱少,都是大家的一份爱心。”他告诉记者,这里是金城厂的老宿舍区,居民大都是职工或者职工家属,虽然都是工薪阶层,可大家邻里和睦,都是热心人。

“大家都盼着你回来”

下午六点,记者与小区所属的明故宫苑社区取得联系。主管张志刚告诉记者,王万成的手术已经结束,但他尚未从麻醉中苏醒。截至下午6点,居民捐款已经超过8000元,明天他们还会有捐款活动。此外,他们还想办法帮王万成办理医疗保险,争取通过医保让王万成报销部分医疗费用。“这方面我们也没经验,初步估计应该能报销50%。”王万成的医疗费用要超过4万元,根据这样的情况,如果居民们能凑上两万元,老王看病就有了着落。

张志刚透露,王万成出院后,他们将会给他3个月的疗养期,这段时间他不用工作,工资仍会发放80%。他最后说出了居民们的心声:“大家都盼着你回来,老王加油!”

(张女士爆料奖80元) 快报记者 是钟寅文/摄

上完厕所 发现被客车“甩”了 女子身无分文哭着求助三桥交警

快报讯(记者 王竟)前晚,一名中年女子来到三桥高速交警大队求助,称她乘坐由安徽六安开往南京的客车,在经过安徽全椒收费站时,自己下车上厕所,结果客车没等她上车就开走了,幸好遇到其他好心司机,将她带到三桥收费站,“我现在身上没钱,回不了家,你们帮帮我吧!”三桥大队交警了解情况后,帮她找回了行李,并将她送回家。

前晚7点半左右,长江三桥收费站处,一名女子眼泪汪汪地找到交警,“你们帮帮我吧!”据了解,这名女子姓陈,安徽六安人,跟随丈夫在南京大厂附近打工。几天前,在老家上学的孩子开学了,陈女士赶回家给女儿送学费。

前天下午,陈女士在六安汽车站外上了一辆六安到南京的长途客车,“我就是想省五元钱,没想到却遇到了司机甩客的事情!”陈女士说,当客车行驶到安徽全椒收费站时,自己下车上了个厕所,行李全都留在车上。“可是,当我回来的时候,车子已经不见了。”一打听,陈女士才知道在自己上厕所的时候,客车开走了。

陈女士当即就哭了起来,“我身上只有1块钱了,行李和证件都在车上,我怎么回家啊!”在当地收费站执勤的交

警发现情况后,安慰陈女士并帮她她在收费站拦下了一辆要经过长江三桥收费站的客车,让陈女士先坐车到三桥收费站,再请求三桥高速大队的交警帮助。

三桥高速大队的交警了解情况后,先安排陈女士在大队食堂吃晚饭,又帮她联系上了陈女士乘坐的那辆客车的司机。司机此时还不知道自己半路“甩客”了,经过交警提醒,他才想起自己在站外带的那名妇女被落在了全椒。交警随即将陈女士带到下关附近的一个停车场,找到那辆客车,并帮助陈女士取回行李,司机也受到了交警的批评。

虽然行李取了回来,可几乎身无分文的陈女士如何回住处又成了问题。交警只好开车将她送往大厂的暂住地。不过,由于陈女士说话口音很重,交警听不清楚陈女士所说的具体地址,并且陈女士不识字,也无法将地址写下来,交警只能先将她送往大厂,再慢慢寻找。晚上10点多,经过两个多小时的寻找,交警终于将陈女士送到住处,此时陈女士的丈夫正在上夜班,只有房东在家。交警将陈女士委托给房东后,让他转告陈女士丈夫,如果以后陈女士独自出远门,最好在她身上留下联系方式和具体地址,以防万一。

刘翔有了“接班人”



昨天,在中山东路上,一名男子不顾自身安全,纵身飞跃隔离护栏。



昨天,一名男子冒着生命危险,在疾驶的车流前上演“跨栏短跑”,着实让人为他捏把汗。

快报记者 辛一 摄

和炸弹睡了一夜!

快报讯(记者 赵守诚)前晚,秦淮区雅居乐花园工地,几位民工挖出4个铁家伙,外观锈迹斑斑,呈圆筒状,抱起来很沉。“南京地下宝贝多,是不是珍贵文物呀。”几位民工当即决定把这些“宝贝疙瘩”藏起来,私下再找人问问价钱。

“八成是古代的陶瓷罐,我在电视上看过,值好几万元呢。”一名民工说。趁着夜晚光线昏暗,民工们把“宝贝”藏在工棚床底下,上床睡觉前,几人都庆幸此事做得天衣无缝。昨天中午,一名民工找到附近收购废铜烂铁的男子,“我那个宝贝,帮我去鉴定一下。”男子跟着他来到工棚,看到“宝贝”,哇地大叫一声,“这是炮弹,能炸死人的!”报警后,排爆大队前来取走了炮弹。

原以为遇到意外横财,没想到遇到真炮弹。把炮弹放在自己床底下的民工惊魂未定:“我竟然和炸弹睡了一夜,想想都后怕!”(强先生爆料奖40元 钱先生视频费40元)

【相关快视频报道详见 http://tv.dsqq.cn】

这场婚宴办得真扫兴!

喝交杯酒 杯子倒了 领导吃菜 吃到钢丝

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)“本来结婚高兴,现在搞得郁闷死了!”前晚,刘先生在大桥北路某酒店办婚宴,与新娘喝交杯酒时,酒杯还没递到手中就倒了。更郁闷的是,领导在菜里吃到了几厘米长的钢丝!刘先生认为酒店要负责任,结账时提出少付三四千元作为赔偿。酒店认为酒杯倒与他们无关,刘先生的要求很不合理。双方意见不合发生争吵,随后泰山新村派出所的民警赶到现场调解,酒店最终同意减去一千多元的零头,只收一万元。

前晚,刘先生在大桥北路某酒店办婚宴酒席,当婚礼司仪宣布“新郎新娘喝交杯酒”时,服务员用托盘端着两杯酒上台,还没等新

人接过酒杯,只听“啪”的一声,酒杯倒了,酒全洒了出来。“你没看到,新娘的脸色都变了!”一名目击者告诉记者,当时台下的气氛很尴尬,酒店方赶紧换上两杯酒,让新人完成仪式。事后,酒店称酒杯是由婚庆公司提供的,酒杯倒下可能是由于杯子的杯底不平整导致。刘先生对这个解释很不满意:“酒杯明明是你们服务员用盘子端上来的,我还没拿就倒了,难道酒店不该负责吗?”但酒店方一直不承认此事应该由他们负责。

令刘先生更郁闷的是,客人还吃到了几厘米长的细钢丝。“就是刷锅用的那种清洁球上的。”目击者称,这位客人的身份还比较特殊,是新郎刘先生的领导。酒店承认,钢丝是厨师用清

洁球刷锅时不小心留下的。刘先生觉得这场婚礼实在有些糟糕,到了九点多结账时,他要求酒店给他打折作为赔偿。酒店认为他们只应承担客人吃到钢丝的责任,最多减去58元,“58元?还不够我买一包中华烟!”刘先生认为酒店至少要减去三四千元,店方觉得他的要求很不合理,“酒水都是自带的,本来就赚多少,而且酒杯倒根本就与我们无关。”酒店称最多退158元。随后刘先生一行人和店方激烈争吵了近半个小时,双方都不肯退让。接到酒店报警的泰山新村派出所民警随后赶到现场,经过调解,最终酒店同意免去一千一百多元,刘先生对此表示满意。

(刘先生爆料奖50元)

家电以旧换新成苏宁电器销售新增长点

上周二江苏省暨南京市家电以旧换新启动仪式在苏宁电器商茂广场举行,随着启动仪式的举行,江苏省家电以旧换新工作正式进入实施阶段。在实施一个星期后,销售企业、回收企业、消费者的现状是眼下许多人关注的一个话题。作为江苏省内双中标以旧换新销售回收企业的苏宁电器以自身一周以来发生的种种为笔者解析家电以旧换新在南京地区的实施情况。

【相关快视频报道详见 http://tv.dsqq.cn】

“以旧换新”业务的企业。笔者昨日在苏宁电器商茂广场店看到,店里专门设立了“以旧换新”咨询台,不时有前来咨询如何售旧家电以及如何换购新家电的顾客,还有的市民现场登记,预约上门收购旧家电。此外,卖场还在醒目位置张贴了“以旧换新”换购流程和政策的介绍海报,并设立了专门的“以旧换新企业”收银台。

苏宁电器连锁店管理部负责人告诉记者,在刚刚过去的双休日中,许多市民趁着放假纷纷带上收旧凭证换购新家电,形成了家电“以旧换新”

消费的一个小高峰。随着祖国六十周年华诞的日益临近,消费者对六十周年阅兵仪式关注的热度更甚去年奥运会开幕,购买一台高清大平板成为许多消费者的今年采买计划中的一项大事,市场的刚性需求凸显外,配合苏宁电器正在进行的全国彩电节的刺激,彩电从五大品类中脱颖而出,一举成为市民“以旧换新”最多的家电产品。据了解,上个周末苏宁电器南京公司的以旧换新的销量已经达到了6000多台/套。目前“以旧换新”中市民换购最多的家电是彩电,占到50%左

右,冰箱、洗衣机紧随其后。该负责人提醒说,这两天有一些市民在换购新家电时忘记携带“家电以旧换新凭证”,或携带的身份证与收旧家电时登记的身份证不一,结果无法拿到补贴。市民在到商场购买新机时需要确定带齐了证件以免带来一些不便。

【旧家电回收:近三分之一的旧电器超龄使用】 苏宁电器另一身份是旧家电回收企业。按照政府流程,在购买新机前,顾客需先预约拖旧机以领到换新凭证。目前苏宁电器在南京地区已回收旧家

电近6000件,其中以彩电最多,达到了2000多件。

苏宁电器南京物流负责人告诉记者,从回收旧家电的情况来看,近三分之一的旧家电超龄服役,存在的隐患可想而知。以冰箱为例,据国家统计局调查数据显示,目前我国电冰箱社会保有量约1.3亿台,按照一般冰箱10年的安全使用年限,回收的旧家电中这些电器大多都已过了安全使用年限。超龄使用冰箱,不仅保鲜性能等不能达到消费者需求,一般耗电量还会超过原耗电量的40%,无形地增加了家庭支出,

更间接造成更多的二氧化碳被排进大气层,助长“温室效应”加剧全球气候变暖。因此,家电以旧换新不仅是提升个人生活质量的需要,更是支持环保的有力举措。家电以旧换新需引起高度关注。

据苏宁电器透露,本周开始苏宁将在南京市内针对以旧换新的消费者开展多种实惠,如以旧换新四重优惠:旧机补贴、国家10%的补贴、苏宁优惠和厂家优惠,通过与厂家密切合作等方式为家电以旧换新的推进带来更多动力和实惠。